[ lupammaa




[TMPAMUADBI APEBHOCTH




[TMPAMUABI ARPEBHOCTH




[TMPAMUMADBI APEBHOCTH

e dd -

.l
W i

o v -
iy AT BRETETN SWOLESTSY S —
s ) :

—— ki e e =

3 Y as

N1 l""l"‘lV Ht




Maruyeckme NMpamMmmAbl







[lpumepbl NMPAMMA




Mupammaa (Ap. rped. TMLPAMIG) — MHOFOrpaHHUK,
OCHOBOHMUE KOTOPOro — MHOFOYroAbHUK, @ OCTAAbHbIE
rPAHU — TPEYrOAbHMKU, UMEIoLLLME OOLLLYIO BEPLUMHY

S

eepuLuHa

boroeble pebpa

b6oKosble epaHu

OCHoOoedHUe




BUAbI NUPAMUA




MMpammnaa Ha3bIBAETCH NPABMAbBHOU, ECAU OCHOBOHUEM
eé IBAIeTCSH NPABUAbHbIM MHOTOYTOAbHUK, O BEPLUMHA
npoeuupyeTcs B LLeHTP OCHOBAHMUA.

S

B npasunvHoll nupamuoe
g8ce boKo8ble 2paHU —
pasHble pagHobeopeHHble
mpeyzoibHUKU.

Anogema — esicoma
60rx0801l epaHu
npasusibHoOuU
nupamuool.



Iupamuga (pa3BépTka).

B ocHOBaHMM NUpPaMHABLI MOJKET JIEKATh MHOIOYIOJBHUK C JIIOOBIM
YUCJIOM CTOPOH. IIMpaMuAy HA3BIBAIOT II0 YHCJIY CTOPOH €€ OCHOBAaHWUA:
TpeyroJibHas, 4YeThIPEXYroJibHafd, IIeCTUyroJbHas U T. A. Ha pucys-
Ke 10.44 Bbl BUAHUTE Pa3BEPTKH 3TUX NUPaAMHUA.

IIpocTeiimeir nuUpaMuaoii M BOOOIMe NPOCTEHMINMM MHOI'OI'DaHHU-
KOM sBJIsIeTCHa TpeyroabHas nupamuzga (cm. puc. 10.43,2). Bce eé rpa-
HU — TPEYroJIbHUKH, U KaXKJas M3 HHUX MOXKET CYHUTATHCA €€ OCHOBA-
HUeM. ¥ TPeyroJbHOM NMMpaMUIEI YeThipe I'PaHM, 1IeCTh pe€bep U UeTnIpe

BEepPILIHMHBLBI. Hu OJJMH MHOTOIrpPaHHHK He MOXXeT MMEeTb MEHbIIEro 4ucja
rpaHeil, BepIIMH UIU pebep, uem y Tpe-
YrOJIbHOH IHUpPaMHIBI.
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988 M MUWEM 3AKOHOMEPHOCTL M

CKONbKO BEPLWH, rpaHen, pébep y nupamuapl: a) wectnyronbHom,; 6) aecs-

TUYrONLHON, B) CTOYrONbHOW?
|

992 M HAsnionAEM B Ha kapkac nupaMugbl HanasHa NPOBOMIOKA TaK, Kak MoKa-
3aHO Ha pucyHke 10.48, a. Kakue rpaHu nupamuibl n300paxeHbl Ha PUCYH-
ke 10.48, 6?
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Pa3BepTKH NMOBEPXHOCTEH reOMETPUUYECKHX TeJl

10 c™m




995 MPAccYXmAEM B 1) Y nupamMuabl 1883 BepLUnHbI.
CKONbKO BepWwMH B OCHOBAHMM 3TOM NUpamMuibi?

I 2) Y nnpamungel 1800 pebep. Kakan 310 nupamuaa?
3) Y nupamunabl 28 rpaHein. CKonbko Yy Heé Bep-
WNH?
' g) CyliecTsyeT N1 nupammaa, y Kotopon 1999 pé- T
ep?

5) Cymma 4ncna pébep v 4ncna seplumMH NpaMuab!
paBHa 25. Kakas 370 nupamunaa?
6) Cymma uvcna BeplunH, pébep u rpaHen nupamm-
Abl paBHa 26. Kakaa 310 nupamuaa?
9. 3anonHuTe NPONyCcKu:
a) 1Tmd=_. gM3=_. CM3
B) 5 cm3 = ... Mm3, 7000 mMm3 = ... cM3.

4, Hangute nnowaas Havbonbliern rpaHyn napannenenvnena ¢ uiMepeHUaMu
3 M, 4 CM, 5 CMm.

o

Boiumcnure nnowans nosepxHocTn Kyba c pebpom 10 CMm.
Buluncnute obbem kyba ¢ pebpom 11 ¢cM. CpasHuTe ero ¢ 1 am3.

o

8. Bbmucnute obbvéM napannenenuneda ¢ vaMmepeHuamn 5 aMm, 12 oM, 15 am.
CpaBHuTe ero ¢ 1 m3,



994 M OKCNEPUMEHTMPYEM B 1) Ckonupyinte pucy-
Hok 10.50 B TeTpaab W Aopucyinte ero no: a) Tpe-
yronbHOM nupamugbl; ©) 4YeTbipexyronbHOU nu-
pamMuaebi.

2) MNpepncraBbTe, YTO Yy MHOrorpaHHuka, w3obpa-
XEHHoro Ha pucyHke 10.50, naTb BepwMH, HO oAHa
BepLUMHA He HapucoBaHa. Kak Bbl JlymMaere, CKONb-
KO MOXHO NpuaymMaTb MHOrorpaHHMKOB C MSATbIO
BEPWMHAMN, 4TOObI Yy HUX 6bmo pa3Hoe 4uCnNo
pebep?




